test
wiedzyP

Jakie stowo nie pasuje ?

Jest to fatwy test 0 znajomosci przedmiotdw, zajeé, produktdédw po angielsku , zapraszam !

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaki wyraz nie pasuje ?
o A-Apple
o B - Bananas
o C - Pencil
o D - Potatoes
o E - Wszystkie wyrazy pasujg

2. Jaki zbiér wyrazoéw nie pasuje ?
o A - Swim,August,October,May
o B - Socks,T-shirt,dress,jeans
o C - Danderous,Boring,Exciting
o D - Love,Peace,Like,Safe

3. Jaki wyraz nie pasuje ?
o A -Juice
o B - Milk
o C-Cola
o D - Wszystkie wyrazy pasujg

4. Jaki zbior wyrazéw nie pasuje ?
o A - Summer,Winter,Autum
o B - Racket,Ball,Socks
o C - Swim,Bike,Ski
o D - Wszystkie wyrazy pasujg

5. Ktéry wyraz jest Zle zapisany ?
o A-Dog
o B - Mouse
o C - Zebra
o D - Manki
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6. Czy podoba Ci sie ten test ?
= A - Tak, bardzo !
= B - Moze by¢...
= C - Nie, beznadzieja !
= D -Jest OK
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Karta odpowiedzi

1.C
2. A
3.D
4.B
5.D
6. A, B, C, D,
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